

REPUBLICA DE PANAMA REGISTRO PUBLICO DE PANAMA

No. 532795

REGISTROPUBLICODEPANAMA REGIST

PAG. // REFREADO //

CERTIFICA

COM VISTA A LA SOLICITUD 14 -

---- GUE LA SOCIEDAD : -----JORLD COMMUNICATIONS SYSTEMS INC. SE ENCUENTRA REGISTRADA LA FICHA 512524 DOC. 890102 DESDE EL TRES DE EMERO DE DOS MIL SEIS A - QUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE

- QUE SUS SUSCRIPTORES SON: (1) FATIMA DIAZ

2) LUIS ACEVEDO

- GUE SUS DIRECTORES SON:

1 FATIMA DIAZ

2) LUIS ACEVEDO.

3) MICHELLE ARANGO

· QUE SUS DIGNATARIOS SON:

PRESIDENTE : FATIMA DIAZ : MICHELLE ARANGO

TESORERO

: LUIS ACEVEDO

SECRETARIO

· QUE LA REPRESENTACION LEGAL LA EJERCERA: EL PRESIDENTE DE LA SOCIEDAD ES EL REPRESENTANTE LEGAL DE LA MISMA Y EN SU AUSENCIA. LO SERA EL SECRETARIO, Y A FALTA DE ESTE, EL GUE SEA ELEGIDO POR LA JUNTA DIRECTIVA. .

QUE SU AGENTE RESIDENTE ES: ESTUDIOS JURIDICOS Y DE ADMINISTRACION.

QUE SU CAPITAL ES DE ########10.000.00 DOMARES AMERICANOS.

DETALLE DEL CAPITAL : EL CAPITAL AUTORIZADO DE LA SOCIEDAD SERA DE 10/000.00 DOLARES AMERICA-NOS. DIVIDIDO EN 100 ACCIONES COMUNES. DE UN VALOR MOMIMAL DE 100.00 DOLARES CADA UNA. MOMINATIVAS O AL PORTADOR... QUE SU DURACION ES PERPETUA QUE SU DOMICILIO ES PANAMA

DESCRIPCION DEL PODER:

SE OTORGA PODER GENERAL A FAVOR DE DIEGO FERNANDO PAZMIÑO LEDESMA. SEGUN DOCUMENTO NO. 1384488, FICHA NO. 512524, DE LA SECCIÓN DE MERCANTIL DESDE 17 DE JULIO DE 2008.

EXPEDIDO Y FIRMADO EN LA PROVINCIA DE PANAMA . EL CUATRO DE FEBRERO DEL DOS MIL CATORCE A LAS 02:11:41,P.M

JTA: ESTA CERTIFICACION PAGÓ DERECHOS POR UN VALOR DE B/. 30.00 COMPROBANTE NO. 14 - 62266 NO. CERTIFICADO: S. ANONIMA - 013966 FECHA: Martes 04, Febrero DE 2014 // REFRPACO //

UMBERTO PEDRESCHI CERTIFICADOR



APOSTILLE

Convention de la haye du 5 octobre 1961

i Pais PANAMA

El presente documento público

2 ha sido firmado por Umberto

3 quien actua en calidad <u>Cuttifuor</u> 4 y esta revestido del sello/timbré de <u>3</u>

CERTIFICADO

0 5 FEB 2014

5 EN Panama 5 et dia 7 por DIRECCION ADMINISTRATIVA 7363

8 Bajo el número_ 9 Sello/timbre

10 Firms Couna &



Esta Autorización no implica responsabilidad en cuento al contenido